Erratum

Erratum: Study of Vitamin B12 deficiency and peripheral neuropathy in metformin-treated early Type 2 diabetes mellitus

In the article, "Study of Vitamin B12 deficiency and peripheral neuropathy in metformin-treated early Type 2 diabetes mellitus", which appeared in the pages 631-637, issue 5, vol. 20 of Indian Journal of Endocrinology and Metabolism^[1], the name of the last author and her affiliation is missing. The missing author name is "Sarmistha Mukhopadhyay" and the affiliation is "MBBS, MD, DNB (Internal Medicine), DM (Endocrinology) ACHD, B.R. Singh Hospital, Sealdah, Eastern Railways, Kolkata, India".

The "Cite this article as" section information is written incorrectly and should read as "Roy RP, Ghosh K, Ghosh M, Acharyya A, Bhattacharya A, Pal M, Chakraborty S, Sengupta N, Mukhopadhyay S. Study of Vitamin B 12 deficiency and peripheral neuropathy in metformin-treated early Type 2 diabetes mellitus. Indian J Endocr Metab 2016; 20:631-7".

REFERENCE

1. Roy RP, Ghosh K, Ghosh M, Acharyya A, Bhattacharya A, Pal M, Chakraborty S, Sengupta N. Study of Vitamin B 12 deficiency and peripheral neuropathy in metformin-treated early Type 2 diabetes mellitus. Indian J Endocr Metab 2016; 20:631-7.

DOI: 10.4103/2230-8210.192929